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Zestaw zadan nr. 10

e Zadanie (programowe)
Zaimplementuj stownik przy pomocy drzewa AVL oraz operacje charakterystyczne dla
tej struktury. Zakadamy ze uniwersum wszystkich potencjalnych elementéw stownika jest
liniowo uporzadkowane, a podstawowym mechanizmem w zarzadzaniu stownikiem bedzie
poréwnywanie kluczy.

Insert(S,z): wstaw klucz x do drzewa S

Delete(S,z): usuii klucz x z drzewa S

Find(S,z): zwraca klucz x ze stownika S, albo NULL jesli tego klucza nie ma w
stowniku;

Join(S1,52) : taczy dwa stowniki w jeden, przy zalozeniu, ze wszystkie klucze w S1
sa mniejsze niz wszystkie klucze w S2;

— Split(S,z): dzieli stownik S na dwa stowniki: pierwszy zlozony z elementéw mniejszych
badz réwnych x i drugi zlozony z elementéw wiekszych od x

Dla kazdej z metod przygotuj, w main programu, segment testujacy czytajacy z pliku
inputowego. Zalacz plik inputowy oraz output z testow. Mozesz uzy¢ generatora liczb
losowych do generowania ilosci weztow oraz wartosci wprowadzanych weztow.



